

## Память

# 100 лет - Герою

Герой Советского Союза, наш земляк Иван Михайлович Назаров родился в селе Бискужа Кувандыкского района 16 сентября 1922 года. Этой осенью ему бы исполнилось 100 лет.

Парня призвали в ряды Красной Армии 10 февраля 1942 года, на фронте он оказался в конце апреля. Будучи командиром стрелкового взвода на Первом Прибалтийском фронте, он смело вёл бойцов в атаку. Приходилось ему быть и снайпером. 18 августа 1944 года при отражении атаки немцев он заменил погибшего пулемётчика и убил 40 вражеских пехотинцев, а также подорвал танк. В сложных боевых условиях сам был ранен и, потеряв сознание, попал в плен к противнику. Ивана Михайловича сочли погибшим, и звание Героя СССР ему было присвоено посмертно. Но он остался жив. Из лагеря военнопленных его освободили союзники, Назаров был уволен в запас в звании лейтенанта. Его родной брат, тоже фронтовик, Семён Михайлович Назаров, долгое время жил в Медногорске. Городская газета о нём тоже писала. В пос.Западный и сейчас живут его родственники.